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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 
Greek Maritime Golf Event 2022

Η γιορτή του Γκολφ & της Ναυτιλίας πλησιάζει
 
 
Αθήνα, 25 Αυγούστου 2022 – Η αντίστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει για το καλύτερο τουρνουά γκολφ στην Ελλάδα, το Greek Maritime Golf Event, που για 8η χρονιά θα συγκεντρώσει περισσότερα από 100 ανώτατα στελέχη της ναυτιλίας, στις 8-11 Σεπτεμβρίου 2022, στην Costa Navarino, στη Μεσσηνία.

 

Ανάδειξη του γκολφ & της ναυτιλίας

Η διοργάνωση προωθεί κάθε χρόνο τη δραστηριότητα του γκολφ, δίνοντας την ευκαιρία σε διακεκριμένα στελέχη της ελληνικής ναυτιλίας να γνωρίσουν από κοντά τις αξίες και τα οφέλη του δημοφιλούς Ολυμπιακού αθλήματος, να θαυμάσουν τις ομορφιές της Μεσσηνίας, να αγωνιστούν σε ένα ειδυλλιακό τοπίο με ελαιόδεντρα εκατοντάδων ετών με μοναδική θέα στο Ιόνιο πέλαγος, στον ιστορικό κόλπο του Ναυαρίνου και στο γραφικό λιμάνι της Πύλου και να συνεισφέρουν στον καλό σκοπό της διοργάνωσης.
Γκολφ για όλους στο Greek Maritime Golf Event 2022 
Οι φετινές γκολφικές δράσεις περιλαμβάνουν για τους συμμετέχοντες έναν διήμερο αγώνα shotgun scramble, με την πρώτη αγωνιστική μέρα να διεξάγεται την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στο The Hills Course και τη δεύτερη το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου στο International Olympic Academy Golf Course. 
Αντίστοιχα, οι μη συμμετέχοντες στο τουρνουά θα παρακολουθήσουν μαθήματα γκολφ το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου και θα λάβουν μέρος στο putting competition που θα πραγματοποιηθεί στο The Dunes Course.
Παράλληλες δράσεις & εκπλήξεις
Την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου η διοργάνωση θα υποδεχτεί τους συμμετέχοντες στο Welcome Cocktail by Marine Tours.
Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, θα βραβευτούν οι ομάδες που θα έχουν κατακτήσει τις τρεις πρώτες θέσεις στη γενική κατάταξη και θα γίνουν ειδικές βραβεύσεις για εκείνους που θα σημειώσουν τις καλύτερες επιδόσεις στις ειδικές κατηγορίες Longest Drive και Closest to the Pin. Την παρουσίαση της βραδιάς των απονομών θα πραγματοποιήσει ο EuroLeague legend Joe Arlauckas, ο οποίος θα αγωνιστεί και στο τουρνουά.
Δείτε εδώ το πλήρες πρόγραμμα: www.greekmaritimegolf.gr/schedule 

Η Ναυτιλία στηρίζει τη HOPEgenesis 

To Greek Maritime Golf Event θα ενισχύσει μέσα από τις δράσεις του την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία HOPEgenesis. Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, κατά τη διάρκεια της βραδιάς απονομής των βραβείων, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συνεισφέρουν το ποσό που επιθυμούν, λαμβάνοντας μέρος στις κληρώσεις για πλούσια δώρα της λαχειοφόρου αγοράς που θα πραγματοποιηθεί. Το συνολικό ποσό που θα συλλεχθεί θα διατεθεί στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία HOPEgenesis. 
Περισσότερες πληροφορίες για τη HOPEgenesis: www.hopegenesis.org
Κορυφαίες εταιρείες αναδεικνύουν τη διοργάνωση
Στο Greek Maritime Golf Event συμμετέχουν μερικές εκ των σπουδαιότερων ναυτιλιακών εταιρειών από την Ελλάδα και την Κύπρο καθώς και μεγάλες ελληνικές επιχειρήσεις που στηρίζουν τη διοργάνωση. 

Platinum Sponsor της διοργάνωσης είναι η IRI/The Marshall Islands Registry.
Golden Sponsors είναι οι Mainline Shipping Company, Jotun Hellas και Onego Shipping Company.
Silver Sponsors είναι οι DNV, Arrow Hellas και Marine Tours.
Official Sponsor είναι η Optima International Shipbroking Services SA.
Official Mobility Sponsor είναι η Spanos Luxury Cars.

Official Supporters είναι οι Standard Club, Εστιατόριο Ποσειδωνία και Grey Goose.
Official Clothing Partner είναι η Under Armour.
Το Greek Maritime Golf Event, διοργανώνεται από την Birdie Events και αποτελεί  πρωτοβουλία του αναγνωρισμένου Έλληνα PGA golfer, Θάνου Καραντζιά. Το Golf Production έχει αναλάβει το πολυβραβευμένο sports marketing agency της ActiveMedia Group. 
 

Official Beauty Partner της διοργάνωσης είναι η Messinian Spa. 

Official Water της διοργάνωσης είναι το Minoa Water.
Partners της διοργάνωσης είναι οι Hellenic Grocery, Spitiko, Karalis Beach Hotel, The Margi, Κτήμα Σκούρα, Arifakis Menswear, Iliada Sunset Suites, Afanos Guesthouse, OKIO Restaurant, Kayak και Άθη Ρόδι. 
Audio Visual Partner είναι η Boo Productions. 
 

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Γκολφ. Tο τουρνουά απευθύνεται αποκλειστικά σε διακεκριμένα στελέχη της ελληνικής ναυτιλίας.
  
Hashtags: #greekmaritimegolfevent #costavarino #navarinohills
Πληροφορίες για το Greek Maritime Golf Event:

website: www.greekmaritimegolf.gr 

e-mail: info@greekmaritimegolf.gr    
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Πληροφορίες για τους συντάκτες:

ActiveMedia Group Press Office:
τηλ.: +30 210 9343020, fax: +30 210 9316505
e-mail: pr@activemedia.gr 
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